



22 июня - День памяти и скорби в России. Каждый год 22 июня мы вспоминаем павших в боях, замученных в концлагерях, всех тех, кто не сломился перед грозной силой врага, и ценой своей жизни выполнил долг, защитив нашу страну в годы Великой Отечественной войны. В рамках мероприятий, посвященных этой трагической дате, в кинотеатре "Заря" прошла краевая киноакция "Набат памяти".

В день начала войны в кинозале кинотеатра «Заря» состоялась встреча поколений. Учащиеся средней школы №19 города Тимашевска узнали от своих одноклассников об оборонительной линии в годы войны, состоявшей из укрепрайонов (УР) от Карельского перешейка до берегов Чёрного моря. «Линия Сталина» (так называли ее в народе) соединила Карелию и Одессу.

Тимашевские ребята в мае этого года побывали на экскурсии в нескольких укрепсооружениях в районе городов Псков, Остров и поселка Холматка. По телефонной связи с участниками киномероприятия пообщался Эдуард Иванов, руководитель поискового отряда историко-краеведческого музея г.Остров Псковской области. Он, находясь с группой в очередной экспедиции по поиску останков советских воинов в районе Холматки, рассказал о важности и необходимости поисковой работы в наши дни, так как память о погибших воинах – наша святая обязанность.

На мероприятии присутствовали также члены тимашевских общественных объединений ветеранов Афганистана и участников боевых действий на Северном Кавказе. Минутой молчания почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны более 140 участников встречи, после чего посмотрели военную драму «Три дня до весны», рассказывающую о событиях в блокадном Ленинграде в 1943 году.

